

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
уповноваженого представника МУНТЯНА Сергія Миколайовича
Громадської організації “ТРОЄЩИНА”
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	МУНТЯН Сергій Миколайович
Працює	Приватний підприємець
Громадянство	українець
Число, місяць, рік народження	20.09.1971
Місце народження	м. Вилково, Одеська обл.
Освіта	Вища, Одеський інженерно-будівельний інститут Спеціальність: ПГС
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська, англійська (із словником)
Нагороди, почесні звання	-
Досвід роботи в органах, громадська робота	З 2014 р. – ініціатор створення “Народної Ради” Деснянського району
Трудова діяльність	1991 р. по т.час - Приватний підприємець
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	Тел.: 0954060016 E-mail: mun200971@gmail.com
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, ЖКГ, організаційний, самоврядний, економічний



(підпис)

МУНТЯН С.М.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника Громадської організації “ТРОЄЩИНА”
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, МУНТЯН Сергій Миколайович, делегований ГО “ТРОЄЩИНА”, як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

28.05.2021



МУНТЯН Сергій Миколайович



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ТРОЄЩИНА»**

02217, м. Київ, пр.-т. МАЯКОВСЬКОГО, 14/13,
офіс 129
+38(095)540-55-45

№ 7-2 від «28» 05 2021р.

**Інформація
про результати діяльності
ГО «ТРОЄЩИНА» за 2020-2021 роки**

У період з 2020 по 2021 роки, на виконання своєї статутної мети та згідно з програмною діяльністю організації впроваджено низку соціальних, юридичних та благодійних проектів, спрямованих на вирішення соціальних проблем населення району. Експерти організації приймали активну участь у підготовці та публічному обговоренні проектів, було надано безкоштовні юридичні консультації. Зважаючи на карантин, в межах діяльності організації було проведено конференції та круглі столи з представниками інших громадських організацій щодо вдосконалення та популяризації соціальних ініціатив в Україні.

Голова ГО «ТРОЄЩИНА»

ТЕБЕНКО Ю.М.